嗨动大郑州



### 语文朗读大赛郑州开赛

本报讯(记者 左丽慧) 朗读经典, 彰显中华文化魅力。5月 20日,由郑州市委宣传部、市教育局、市文广新局主办的2017"郑 州·中国语文朗读大赛"在市购书中心正式开赛。5月20日~21 日两天已有100多名报名的小学组选手参加了初赛。

据了解,本次大赛共分为幼儿组(学龄前)、小低组(1~2年 级)、小中组(3~4年级)、小高组(5~6年级)、初中组、高中组、 成人组及教师组共8个组别的比赛。郑州市区喜爱阅读、朗诵 及演讲的4~18岁青少年,均可在郑州市新华书店报名参赛。 大赛的报名方法是,关注微信公众号"郑州新华书店"点击"一

这次举办的"郑州·中国语文朗读大赛"以学生为主体,以语 文朗读为切入点,以提高青少年的语言表达能力、汉语言文化素 养及语文应用能力为根本目的。通过经典诵读、阅读演讲等形 式为广大少年儿童搭建一个语言学习、交流和展示的平台,进一 步推动广大学生学习经典、学好语文的热情,为中华优秀传统文 化的弘扬光大做出积极贡献。可以说,此次活动是一次传承和 弘扬中华优秀传统文化、践行社会主义核心价值观的有益探索, 也是推进全民阅读和全民诵读的有效形式。

## 最美声音 唱响绿城

本报讯(记者于森)2017年5月,郑州市音乐家协会合唱团 迎来了十周岁的生日。19日晚,合唱团在艺术中心举办了"郑 州声音"庆典音乐会,为市民献上了一台高水准的经典作品合 唱,用悠扬的歌声传递最美的祝福。他们丰富的感情变化、高超 的演唱技巧都给观众留下了深刻的印象。

演出曲目涵盖了合唱团近两年排练的12首合唱作品,从男 声合唱、女声合唱到混声合唱,当《东西南北茉莉花》等熟悉的旋 律唱响时,合唱团柔美清澈且极富层次感的歌声直抵人心,令现 场动容,《传奇》《菊花台》中的唱段则以混声合唱的方式令人获 得心灵的安宁……风格多样的歌曲、柔美多变的声线,这些旋律 记录了他们十年的成长,也铭刻着他们青春的足迹。

郑州市音乐家协会合唱团作为一个公益性非职业合唱艺术 团体,十年磨一剑,不断进行美的发现和创造,近十年来,合唱团 先后排练和演出了100多首作品,参加了数十场公益性演出和 辅导活动,并在多个国际、国家级以及省市专业和业余合唱与艺 术赛事活动中获得优异成绩,为我市赢得了荣誉。本场音乐会 既是合唱团十年来艺术成果的分享,也是为自己、为观众交上的 一份亮眼答卷,更是为助力郑州国家中心城市建设做出的贡献。

## 公益钢琴赛 想弹你就来

本报讯(记者 秦华)20日上午,第三届"百万钢琴·想弹你就 来"大型公益钢琴比赛暨"音·豫"郑州国际音乐艺术节新闻发布 会在我市举行。比赛评委会主席、音乐节艺术总监,与郎朗、李 云迪等同为施坦威签约艺术家的茅为蕙现身郑州,开启了本届 赛事,并现场讲解弹奏钢琴的技巧。

据介绍,"百万钢琴·想弹你就来"已成功在郑州举办两届, 本届比赛设置了业余组、四手联弹组、视唱练耳组、专业组四个 类别,包括初赛、复赛、决赛和颁奖音乐会等四个阶段。目前初 赛报名和复赛正在同时进行,感兴趣的琴友可报名参赛。

据了解,本届赛事无缝衔接"音·豫"郑州国际音乐艺术节。 该艺术节将于7月9日至12日分别在郑州国际会展中心、河南 艺术中心举办。除茅为蕙外,音乐节还邀请了朱雅芬、唐哲、安 妥利特·佩里、陈曼春、元杰、杰奎琳·佩蒂托等众多国内外钢琴 演奏家、教育家加盟,届时,他们将开展讲座、大师公开课、音乐 会等一系列活动。

### "懒兔子"郑州讲健康

本报讯(记者左丽慧)"春风花草香,一起来健康!"由磨铁 图书策划,微信大号作者懒兔子最新力作《医本正经》目前全新 上市。昨日下午,《医本正经》全国读者见面会郑州站在西西弗 书店·郑州万象城店举办。活动现场,懒兔子用搞笑幽默接地气 儿的语言普及晦涩难懂的中医,为读者讲述常见的妇科、儿科和 药食同源类食物的健康知识,吸引了不少年轻妈妈、职场白领、 家庭主妇以及中医爱好者。

你真的以为酸梅汤只是一种饮料吗? 其实,酸梅汤还是最 好的治疗温病的药。它在中药里叫作"乌梅白糖汤"。乌梅奇 酸,性收敛。不但可以收敛外浮的胆火,而且还大补肝气。它虽 收却不涩,还能生津,最适合治疗温病。白糖补充益气,但又不 滞腻,与乌梅的酸甘相应,生阴液,最适合温病的虚证……

此外,懒兔子也讲述了许多生活饮食和习惯的误区,让我们 在养生的过程中少走弯路,找到适合自己的生活智慧。"牛奶本 来是给谁吃的呢? 小牛啊! 不是小人儿! 牛奶寒凉,长期吃就 把小儿的脾胃吃得虚寒了,它会很影响小孩儿的生活质量和生 长发育。"

# 定向郑能量

"看着还怪有趣嘞,没见过这样参加 比赛的,打扮得怪花哨,服装真抢眼,头发 也五颜六色的,还一边跑一边笑。"今天上 午,一位正在郑东新区如意湖散步的市民 不住地感慨道。昨天上午,郑州坐标:第 三届河南省城市坐标定向赛,在郑东新区 如意湖文化广场激情开赛。4800余名参 赛选手穿着各色比赛服装鱼贯跑出起点, 向各条线路出发构成了昨天绿城一道道 靓丽的风景线,他们用智慧、体能、坚持、 协作……定向郑能量,嗨动大郑州!

### "秀造型""拼体能"嗨动大郑州

各种 cosplay 造型,一个个奔跑能力 超强的真跑者。今年定向赛的"拉风造 型"和"跑者风范"两条主题线路,就是为 他们量身打造。两条鲜明的特色线路,也 嗨动了整个大郑州。

"玩转二次元,就要与众不同!"电竞 爱好者们身着各式游戏人物的服装亮相 赛场,仿佛把游戏的虚拟世界搬到了现实 当中,他们比的就是谁的造型更拉风,赛 场秒变秀场就在一瞬间。

跑步爱好者当然要在"跑者风范"线 路上展开体能大比拼。作为今年定向赛 10条线路中对参赛选手身体状况要求最 高的线路,拼搏在这条线路上的参赛选 手们,用自己奔跑的脚步诠释出真跑者

#### 玩转益智游戏要有好智慧

今年定向赛为了让参赛选手体验更 多乐趣,益智游戏成为众多线路点标任务 中的"标配"。其中数独游戏尤为有趣, 平常小学生做的题可真是难倒了一大帮 成年人。"哎呀,不行不行,我这是智商严 重退化啊! 123456 就这几个数都玩不转 了!"一位参赛选手做到数独游戏任务 时,一边急得满头冒汗,一边不住地感慨 道:"数独这个游戏还真是考验耐心啊, 刚开始做的时候没找到规律,在那儿乱 试了半天,也没做出来,后来还是队员点 醒了我,先找能确定的一行数字再慢慢 填,很快就填好了。"

看来,参加定向赛光是能跑还不行, 好智慧绝对不可或缺。

### 坚持、协作定向满满"郑能量"

定向赛是一项团体比赛,团队协作 必不可少,大家协力一起完成任务,大大 增进团队成员之间的感情,定向满满"郑

"定向赛是我目前大学生涯里最美好 的回忆!"一位连续参加两届定向赛的选 手颇有感触地对记者说:"上届定向赛我 **V/ 体影杯・**郑州学标

是志愿者,就是那条暗号'水可凉可凉呀' 点上的。当时真的好想参与其中啊! 所 以今年,我带着室友和班草一起来参赛 了,哈哈!"说完,这位选手的身边发出了 阵阵爽朗的笑声。

017.5.21

"今年我们参加的这条线有个任务是 你画我猜,刚开始的时候,大家总找不到 感觉,但我们没放弃一直坚持。后来,我

们一起制订了一个计划,看方向,看手 势,看动作,做的时候还是好好笑啊! 最 后我们顺利完成任务,玩得很开心。经 过这次比赛,我相信我们的友情会越来 越好!"说完,五个小伙伴们一起比起了 "V"字手势,"友谊长存!"的呐喊传递出 坚持、协作满满的正能量。

本报记者陈 凯文李 焱图

## 李韬书法作品展 走进河南美术馆



20日,郑州晚报副总编辑李韬的《风雅颂:李 韬书法作品展》在河南省美术馆开幕,现场名家云 集,80余件书法精品力作获得书画界专家大腕和 书法爱好者的一致称赞。此次展览由河南省美术 馆、河南省书画院、河南美术出版社、河南豫发集 团、郑州报业集团联合主办。据悉,作品展将在河 南省美术馆2号展厅展览,展览将持续到5月27日 结束,市民可免费参观。

### 名家云集,贺信频传

当天上午,《风雅颂:李韬书法作品展》吸引来 了百余位嘉宾和业界专家,河南省文联名誉主席、 河南省美协名誉主席马国强,河南省书画院原院 长、中国国家画院研究员曹新林,河南省书协名誉 主席、著名艺术评论家周俊杰,河南省文联副主席、 河南省书协副主席张剑锋,河南省书协副主席、省 书画院院长李强,河南省美术馆馆长化建国,河南 省留余文化艺术研究院院长赵世信等艺术界大腕, 以及天明集团董事长姜明、河南羚锐集团董事长熊 维政、丰乐实业集团董事长宋丰强等参加开幕式。 除了到场的嘉宾外,中国书协名誉主席张海、中国 美协副主席何家英和著名作家、茅盾文学奖获得者 刘震云等发来贺信。

### 既是个展,也是邀请展

据介绍,此次展览分4个部分,所展作品皆为 滔近期创作的各类书体80余幅,并且多以"风雅" 为题,涵盖条屏、扇面、楹联、手札、手卷等各种行制, 有多幅作品取材于他自己创作的诗词歌赋。其中, 大幅的有近百平尺、小幅的不足盈尺,还有一幅"拼 接作品"《微品汇》,由20多幅"边角碎料"拼接而成 巨幅作品,非常抢眼。值得一提的是,展览作品中还 包括全国30多位业界大咖题写的贺词,所题皆是与 "风雅颂"有关的诗词。因此,此次展览既是李韬的 个展,也是大咖的邀请展:张海、刘大为、王家新、胡 抗美、宋华平、胡葆森、马国强、杨杰、二月河、赵世 信等。对于此次书法展的成功举办,李韬非常感 恩:"一是感谢郑州晚报社这个肥沃土壤和难得平 台;二是感谢各位书法界前辈的无私引导和倾力支 持。写字20多年,我用展览的形式做一个阶段性 汇报。"说到为何参与主办此次书法展,河南豫发 集团董事长王建树说:"在快节奏的现代社会,我们 更需要有书法艺术这样中国传统文化的点缀。我 们以发扬和传承中国传统文化艺术为使命,以建筑 的形式将中国传统文化艺术发扬光大,这两者有相 郑报融媒记者 叶霖 崔迎 文/图 通之处。"

## 全国业余网球手 绿城挥拍较高下

本报讯(记者陈凯)经过两天激烈角逐,2017"金星原浆杯"中 国业余网球公开赛(CTA-OPEN)郑州站,昨天在中原网球训练 基地管理中心收拍落幕。最终,各项目组别名次各有归属。

本次郑州站的比赛,由中国网球协会主办,中原网球训练基地 管理中心承办,设有男、女单打;青年组男、女双打,混合双打;长青 组男、女双打,混合双打8个竞赛项目组别。共吸引了来自北京、 天津、重庆以及我省各地市的200余名业余网球高手齐聚绿城,激 情挥拍一较高下。

CTA-OPEN是我国业余网球界水平最高的单项赛事之一, 分为分站赛和总决赛两阶段进行。今年11站分站赛全部结束后, 获得各项目组别积分前八名的选手,将晋级该项赛事年度总决 赛。今年是CTA-OPEN分站赛第四次落户郑州。举办该项赛事 一方面可以给我省广大网球爱好者搭建一个与国内其他地域网球 爱好者切磋交流的平台,进一步提升我省业余网球的水平;另有一 方面也可以进一步促进全民健身和网球运动在我省的广泛开展, 引领更多人群了解网球、参与网球、热爱网球。

## 近千高手"武动"绿城

本报讯(记者陈凯)刚柔并济的太极拳、上下飞舞的红缨枪。 强劲有力的少林拳……上周双休日的郑州市体育馆犹如一片"武 林江湖"。武动中原"体彩杯"河南省首届传统武术大赛郑州赛区 的比赛,在这里激情举行。来我市各县(市)区的近千名"武林高

手"会聚市体育馆,切磋交流展现风采。 本次郑州赛区的比赛,由河南省体育局主办,河南省武术运动 管理中心、河南省武术协会、郑州市体育局承办,郑州市武术运动 管理中心、郑州市武术协会协办。比赛设有个人传统拳、械,对练 项目,集体项目,特色拳种展示5个竞赛项目,根据参赛选手的不 同年龄分为4个年龄组别。参加本次郑州赛区比赛的近千名"武 林高手",来自我市各县(市)区的武术馆校、训练站点等共计51支 代表队。记者在现场看到,参赛的选手们虽然年龄技艺各不相同, 但大家习练武术的热情和精气神儿都是一样的,一招一式中展现 出"武林高手"们"武动"绿城的风采。

### 市中小学生跆拳道赛昨落幕

本报讯(记者陈凯)经过3天比拼,2017年郑州市中小学生跆 拳道锦标赛,昨天在郑州市第二中学政通路校区落下帷幕。来自 全市各中小学校的700余名跆拳道小将通过比赛切磋交流的同 时,也展现了他们积极向上的风采,演绎了体教结合的新风貌。

本次比赛由市体育局、市教育局主办,市少儿体校、市二中等 承办。比赛设有品势比赛和竞技比赛两大类,分为学校组和社会 组两大组别,根据参赛选手的不同性别、年龄分为男、女共甲、乙两 个年龄组别。值得一提的是,参加本次比赛的700余名小选手,来 自全市各中小学及青少年跆拳道俱乐部的49支代表队,充分展现 了跆拳道项目在我市广大青少年中的深厚基础。

跆拳道项目是我市竞技体育的优势项目,亚运会、全运会冠军 郭耘菲就是从郑州走出去的世界跆拳道名将。参加这次比赛的跆 拳道小将都是我市中小学的在校学生,跆拳道项目已经逐渐成为 他们所在学校的特色体育项目。

### 航体上演球迷嘉年华

本报讯(记者刘超峰)昨天下午,由中超联赛有限责任公司主 办,中超联赛各俱乐部协办的中超联赛嘉年华大型路演活动在郑 州、济南、南京、上海、重庆、贵阳、天津、沈阳、长春、秦皇岛10个城 市火热展开。在航海体育场,由建业足球俱乐部主办的球迷嘉年 华活动吸引众多球迷参与,为晚上开始的建业比赛"预热",各种特 色的嘉年华活动,让中原球迷过足瘾。

本次活动在中超比赛日当天开赛前四小时举行,活动场地划 分为功能游戏区、俱乐部活动区、主舞台区、赞助商展示区、服务区 五部分。服务区设有放置各俱乐部 LOGO 的背景板,用于球员签 名、球迷与球员拍照合影以及领取奖品奖牌等,同时配备各式饮品 和医疗设备,其他区域,如主舞台区用于播放俱乐部宣传片、现场 活动视频、竞技游戏直播,帮助到场人员第一时间了解俱乐部文化 以及活动进展情况。

# 建业主场不敌贵州智诚



本报讯(记者 刘超峰 文 李焱 图)主场 六轮不胜,创造建业进入中超的尴尬纪录。昨 天晚上,在中超联赛第10轮的较量中,建业队 坐镇航海体育场,迎战近况不俗的升班马贵州 智诚,经过90分钟激战,建业主场以0:1负于 贵州智诚,在这场关键的"六分之战"中饮 恨。赛后,一向宽容的中原球迷终于按捺不

住,"贾秀全,下课"响彻航海体育场。

作为一支传统的"主场龙"球队,此前连 续两个赛季,建业都在主场拿到了8场胜 利,而本赛季至今,主场的战绩为4平1负。 前15轮,建业有9个主场比赛,周日建业迎 战智诚,需要抓住机会尽快打开胜利之门。 本场比赛,建业队在首发阵容上略有改变,

首发阵容中,萨利赫重新坐回替补席,巴索 戈在锋线上冲锋陷阵,U23小将胡靖航、龙 成、刘恒和钟晋宝继续被主帅贾秀全派上 场。建业最近2轮1胜1平保持不败,不过 赛季前5个主场4平1负难求一胜,是目前 唯一一支在主场还没有胜绩的球队;智诚上 轮拿下权健迎来赛季第2胜,赛季的前4个 联赛客场1胜3负,上一个客场0:3完败给 上港。第18分钟,杨阔右路斜传后点,钟晋 宝铲射高出。第26分钟,胡靖航禁区前分 球,巴索戈禁区右侧加速小角度打门被封堵 出底线。第28分钟巴索戈带球上演"一条 龙"式的反击,连续过掉对方多名防守队员, 冲刺到禁区前沿时把球带丢。第33分钟, 王帆带球内切,戈麦斯禁区线上犯规,恒丰 智诚任意球机会,耶拉维奇任意球兜远端, 擦着立柱出了底线。第41分钟,建业右侧 角球开到后点,戈麦斯力压两名防守队员头 球攻门稍稍打高。

中场核心多奇卡尔再次被委以重任出现在

易边再战,建业率先做出调整,陈子介

由于心态过于急躁,反倒是客场作战的贵 州智诚进攻更加有威胁。第50分钟,客队 切里拿球直塞禁区,耶拉维奇插上打门,吴 龑及时出击封堵住来球。第58分钟,巴索 戈右路斜传,多奇卡尔打门被挡出底线。 稍后河南建业队右侧角球再次制造威胁, 戈麦斯头球冲顶被苏渤洋扑住。第66分 钟外力带球进入禁区,蒋亮在追防时碰了 外力一下,外力顺势倒地,主裁判示意没有 犯规。第75分钟巴索戈禁区内的一脚抽 射,皮球滑门而出。建业队连续的进攻不 利受到惩罚,贵州智诚终于上演绝杀,第 83分钟,切里接队友传球面对门将的射门 被吴龑封出,随后他再横敲门前,耶拉维奇 顺势推射空门人网,最终客场作战的贵州 智诚以1:0拿下建业,新帅曼萨诺更取得 令人信服的两连胜。

上场换下U23球员胡靖航加强进攻。不过

5月28日,建业将做客济南,挑战实 力强大的山东鲁能,信心已经达到冰点的 中原子弟兵又将迎来一场恶战。